

Быть студентом - это класс!

10 октября учащиеся многопрофильного 11 А класса приняли участие в акции для старшеклассников нашего города «Стань студентом КнАГУ на один день».

Выпускники выбрали интересные для них направления, и окунулись во всю романтику студенческой жизни. Гидами на один день стали студенты университета, которые помогли ребятам сориентироваться в сложном студенческом мире. Выбор был большой: юриспруденция, строительство, авиация, информационные системы, лингвистика, реклама...



Отзывы

Мне кажется, я буду помнить этот день всю свою жизнь. Когда мне предоставилась такая возможность - стать студентом, я был преисполнен радостью. Меня встретили уже знакомые ребята-волонтеры, обучающиеся на 4-ом курсе моей будущей специальности, провели в актовом зале, где состоялось открытие важного дня. Далее была маленькая экскурсия по моему будущему факультету: мне показали, где находятся главные аудитории, в которых я буду учиться. Мы побывали в кабинете геодезии и геоматики; это было интересно, но одновременно и сложно для моего понимания. Мне удалось познакомиться с заведующим кафедрой строительства и побывать на паре по информационным системам. Там я увидел, как учатся моделировать различные виды зданий. Хочется сказать, что я теперь точно уверен в выборе своей будущей профессии. Быть строителем - это круто. Главное теперь - хорошо сдать ЕГЭ.

Ткачев Эдгард

В моей голове эта встреча останется на долгие годы, ведь она определила мое будущее на всю жизнь. Теперь я могу гордо называть себя Александр-программист. Я всегда любил писать математические исчисления на различных языках программирования. В школе это увлечение, а в университете - необходимость. И сегодня мне это довелось испытать впервые. Целый день я гордо называл себя студентом. Мне хватило одной минуты, чтобы

полюбить кабинет информатики и прикладного программирования. Вы бы видели огромную машину ЭВМ!

На паре я впервые узнал о существовании такого языка программирования, как Python и Java. У меня даже получилось написать простую программу, которую писали студенты 2-го курса. Мне понравилось быть студентом. И я им стану, уже меньше, чем через год...

Бастрыгин Александр

Кто бы мог подумать, что у человека есть столько прав и обязанностей! Кажется, что их миллионы! И это я только узнал за одну пару!

Когда я впервые стал студентом? Сегодня, буквально на день, учась в 11-ом классе. Это было интересно и волнительно: я специально повторял все темы из курса обществознания, чтобы хоть немного вникать в темы... И моя работа была проделана не зря! Буквально с первой минуты нас ждало интересное практическое занятие - игра. Кажется, все легко. Но нет - она была сложной! И все же мне удалось одержать победу - я назвал 16 обязанностей и прав ребенка, что принесло мне абсолютную победу! На волне радости, которая была у меня до конца дня, мне удалось пообщаться с преподавателями кафедры юриспруденции, которые меня сегодня учили. Теперь - я успешный юрист и нотариус. Я благодарен университету за предоставленную возможность побыть студентом хотя бы на один день, ведь это послужит моему будущему.

Звир Дмитрий